
سردار آزمون بالاخره پس از مدت‌ها 

در لیگ برای زنیت گل زد تا تیمش 

به یک برد آسان برابر اورال رسیده 

و همچنان در کورس مدعیان 

صدرنشینی باقی بماند. در هفته دوازدهم لیگ روسیه زنیت پس از مسافرتی 

2222 کیلومتری رودرروی اورال قرار گرفت و درنهایت موفق شد سه امتیاز این 

دیدار را به حساب خود واریز کند.

 

مرد اول میدان

پس از گذشت تنها سه دقیقه از آغاز این دیدار، زنیت به گل رسید. کاپیتان ایوانوویچ 

روی پاس آرتم زیوبا دهمین گل خود را با لباس زنیت به ثمر رساند. در ادامه، نوبت 

به درخشش ستاره ایرانی زنیت رسید تا برتری تیمش را به دو گل افزایش دهد. در 

دقیقه 27، همکاری عالی آزمون و اوزدوئف و چند پاس کوتاه این دو بازیکن، سردار 

را در موقعیت تک‌به‌تک با دروازه‌بان قرار داد و او هم به جای گلزنی تصمیم گرفت 

توپ را به هم‌تیمی‌اش که در موقعیت بهتری بود، پاس دهد و اوزدوئف گل دوم را 

به‌راحتی به ثمر رساند. 

در اوایل نیمه دوم گل به‌خودی شاتوف فاصله را کاهش داد، اما باز هم این ستاره 

ایرانی زنیت بود که به داد این تیم رسید و با استفاده از اشتباه دروازه‌بان حریف و با 

یک ضربه سر در دقیقه 63 گل سوم تیمش را به ثمر رساند تا خیال هواداران از بابت 

سه امتیاز این مسابقه راحت شود. آزمون نهایتا در دقیقه 83 تعویض شد و جای خود 

را به روبرت ماک داد. زنیت در بازی بعدی خود پس از تعطیلات بازی‌های ملی در 

خانه میزبان روستوف، تیم سابق سردار خواهد بود. 

در پایان این دیدار سردار به‌عنوان بهترین بازیکن زمین انتخاب شد و جایزه ویژه این 

عنوان را تصاحب کرد. او که به‌تازگی از مصدومیت رها شده، پس از این دیدار در 

مصاحبه‌ای گفت: »اصلا بازی آسانی نبود، چراکه هر سه روز یک‌بار بازی می‌کنیم 

و از نظر توان بدنی برایمان کمی دشوار است. البته با این وجود ما بازیکنان حرفه‌ای‌ 

هستیم و باید کارمان را به‌خوبی انجام دهیم.« او در پاسخ به این سوال تیم در اوایل 

چرا دچار مشکل شد و به نظر می‌رسید هیجان تیم پس از نیمه اول فروکش کند، 

افزود: »فوتبال همین است. وقتی شما با دو گل پیش می‌افتید کمی باید آرام‌تر 

باشید و بازی را اداره کنید. ما یک مربی خوب و بازیکنان حرفه‌ای داریم که در هر 

شرایطی توان قرار دادن تیم در مسیر درست را دارند. این برد را به همه هواداران 

زنیت تبریک می‌گویم.«

گلزنی پس از دو ماه

سایت اسپورت‌اکسپرس روسیه درباره این بازی نوشت: »زنیت در این دیدار به 

سیستم قبلی خود یعنی 2-4-4 برگشته بود و خیلی‌زود هم به گل رسید. در ادامه 

شیوه تهاجمی زنیت گل دوم را هم برای آنها به ارمغان آورد و زمانی که اورال یکی 

از گل‌ها را جبران کرد، نوبت به سردار آزمون رسید تا از اشتباه گلر حریف استفاده 

کرده و پس از حدود دو ماه در لیگ موفق به گلزنی شود.«

این گل برای آزمون بسیار مهم بود، چراکه از هفته سوم که موفق شده بود 

دروازه اورنبورگ را باز کند دیگر پایش به گل باز نشده و 724 دقیقه در حسرت 

گلزنی مانده بود. او در دو بازی بعدی برابر کراسنودار و دینامومسکو به زیوبا، 

زوجش در خط حمله زنیت پاس گل داده بود، اما در این مدت نتوانسته بود 

دروازه رقبا را باز کند. حتی در هفته نهم و در دیدار برابر آرسنال تولا که با 

پیروزی 3 بر یک زنیت به پایان رسید، در همان نیمه نخست یک ضربه پنالتی 

برای این تیم به دست آمد که سردار برای شکسته شدن طلسم گل‌نزدن‌هایش 

پشت آن ایستاد، اما نتوانست توپ را به گل تبدیل کند. او بالاخره دیروز به 

این روند خاتمه داد تا با روحیه‌ای خوب برای دو دیدار با کامبوج 

و بحرین به اردوی تیم ملی ایران اضافه شود. 

سرگئی سماک، سرمربی زنیت در پایان این دیدار به خبرنگاران گفت: »بازی خوب 

و برد روحیه‌بخشی بود. در نیمه نخست آنها خوب بازی کردند و دو بار فرصت گلزنی 

به ما را داشتند. مشکلات ما وقتی بیشتر شد که در نیمه دوم آنها تهاجمی‌تر شدند 

و از جناحین حملات زیادی روی دروازه ما ترتیب دادند. وقتی فاصله کم شد کمی 

نگران شدیم، اما گل سوم ما توسط آزمون، خیال‌مان را از بابت برد راحت کرد و پس 

از آنها تنها مساله مهم این بود که چند گل دیگر می‌توانیم بزنیم.«

او درباره تغییر گلر تیمش برای این دیدار و استفاده از میخائیل کرژاکوف به جای آندری 

لونف، گفت: »ما رقابت خوبی درون دروازه داریم. هر دوی آنها شانس حضور در میدان 

را دارند و البته باید نفر آماده‌تر را درون دروازه قرار دهیم، چراکه این پست بسیار حساس 

است. تصمیم گرفتیم کرژاکوف در این دیدار بازی کند. او نمایش خوبی داشت.«

با توجه به اتمام دوره 4 ساله روسای فدراسیون‌ها، وزارت ورزش 

تصمیم گرفت برای جلوگیری از شائبه مهندسی انتخابات، 

برای فدراسیون‌ها سرپرست معرفی کند، هرچند وزارت در این 

مسیر راه یکسانی را طی نکرده و این سرپرست‌ها در برخی 

فدراسیون‌ها مانند والیبال بیش از 10 ماه فعالیت کرده‌اند و در 

برخی فدراسیون‌ها مانند تنیس، رئیس فدراسیون خودش مدتی 

سرپرست بوده است. در برخی فدراسیون‌ها هم با وجود پایان دوره 

4 ساله، سرپرست معرفی نشد، مانند دوومیدانی. 

    انتقادات  به سرپرستی فدراسیون‌ها

موضوعی که در این بین قابل‌توجه است و انتقاداتی نیز همواره 

به وزارت ورزش وارد بوده، مربوط به اقدامات سرپرستان در 

فدراسیون‌ها و همین‌طور آسیب‌هایی است که حضور موقت 

سرپرستان به فدراسیون‌های ورزشی وارد می‌کند، موضوعی که 

حتی صدای ورزشکاران را هم درآورده است؛ نمونه بارز این اتفاق در 

والیبال رخ داد که شاهد انتقادات تند سعید معروف به بلاتکلیفی 

فدراسیون والیبال بودیم.  فدراسیون والیبال از زمان رفتن احمد 

ضیایی از آذرماه سال گذشته با سرپرست اداره می‌شود. وزارت 

ورزش در ابتدا افشین داوری را به‌عنوان سرپرست معرفی کرد، اما 

بعد از چندین‌ماه با برگزاری ثبت‌نام از نامزدهای ریاست، فتاحی 

به‌عنوان سرپرست معرفی شد. 

    عنوانی که در فدراسیون‌های جهانی وجود ندارد

وزارت ورزش درحالی این رویه را پیش گرفته که در فدراسیون‌های 

جهانی چیزی به نام »سرپرست« وجود ندارد و اگر مشکلی در یک 

فدراسیون خاص باشد مانند اتحادیه جهانی بوکس، اعضای 

مجمع رئیس موقت معرفی می‌کنند تا انتخابات برگزار شود، اما 

وزیر ورزش و جوانان بدون اینکه در اساسنامه اختیاراتی برای 

سرپرست مشخص کرده باشد، طبق ماده 10 اساسنامه جاری 

اقدام به عزل روسای فدراسیون‌ها و انتخاب سرپرست می‌کند. 

    دامنه اختیارات سرپرست‌ها چقدر است؟

جدای از انتخاب سرپرست برای فدراسیون‌های ورزشی، اقدامات 

و تغییراتی که سرپرست‌ها در فدراسیون‌ها ایجاد می‌کنند نیز 

باعث مشکلاتی شده است. با توجه به اینکه وزارت ورزش 

می‌گوید معرفی سرپرست برای فراهم شدن زمینه انتخابات 

است، سوالات زیادی در اینجا به وجود می‌آید، مبنی‌بر اینکه 

سرپرستان فدراسیون‌ها چقدر اختیار عمل دارند؟ در کدام 

اساسنامه و آیین‌نامه به اختیارات سرپرست فدراسیون اشاره 

شده است؟ آیا سرپرست‌های منصوب وزارت ورزش مجاز به 

تغییر اعضای هیات‌رئیسه هستند؟ دامنه اختیارات آنها تا چه 

حدی است؟ سوالاتی که هیچ‌وقت پاسخی برای آنها پیدا نشده 

است.  طبق پیگیری‌های »فرهیختگان«، در فدراسیون تنیس 

از زمان روی کار آمدن نامنی، تغییرات زیادی در کمیته‌های 

مختلف، روابط‌عمومی و نایب‌رئیسی ایجاد شده، این درحالی 

است که وزارت ورزش، نامنی را به‌عنوان سرپرست معرفی کرده 

تا شرایط برای انتخابات فراهم شود. البته این اقدامات نامنی در 

فدراسیون سه‌گانه هم رخ داده بود که همین انتقادات زیادی را 

به وی وارد کرد. در فدراسیون والیبال نیز شاهد تغییرات زیادی 

بودیم که باعث انتقاد شد. 

    علیپور: انتخاب سرپرست

 سیستم فدراسیون را به هم می‌ریزد

محمد علیپور، رئیس فدراسیون انجمن‌های ورزشی در این 

خصوص به »فرهیختگان« گفت: »ماده 10 اساسنامه این 

اختیار را به رئیس سازمان تربیت‌بدنی و حالا وزیر ورزش 

می‌دهد تا رئیس را عزل و سرپرست انتخاب کند. در اساسنامه 

تعیین سرپرست قید شده، اما اختیارات سرپرست در اساسنامه 

مشخص نشده است، این درحالی است که در هیچ‌جای دنیا 

عنوان »سرپرست« وجود ندارد.« علیپور در ادامه به آسیب‌های 

انتخاب سرپرست هم اشاره کرد و اظهار داشت: »شک نکنید 

این انتخاب سیستم فدراسیون را به هم می‌ریزد و از نظر مالی 

و اداری مشکلاتی را به وجود می‌آورد.«

    تاوان بلاتکلیفی‌های فدراسیون‌ها را چه 

کسی می‌دهد؟

در سالی که رشته‌های مختلف، خود را برای کسب سهمیه 

المپیک آماده می‌کنند و کشورها به دنبال قدرت‌نمایی از طریق 

ورزش هستند، برخی رشته‌های مهم ما با سرپرست اداره می‌شوند 

که همین موضوع به ورزشکار آسیب جدی می‌زند. فدراسیون 

قایقرانی مدت زیادی با سرپرست اداره می‌شد، به دنبال این اتفاق 

اردوها هم تعطیل شد تا با روی کار آمدن رئیس جدید تمرینات از 

سر گرفته شود، اما تاوان چندماه تعطیلی اردوها و از دست رفتن 

سهمیه‌های المپیک را چه کسی می‌دهد؟

درخصوص بلاتکلیفی فدراسیون والیبال، گلایه ورزشکاران و 

نتایجی که ایران در مسابقات مختلف کسب کرده، چه کسی 

مسئولیت پاسخگویی دارد؟ درخصوص حاشیه‌های تنیس و نتایج 

دوومیدانی، چطور؟ همه این بلاتکلیفی‌ها آسیب جدی به ورزش 

می‌زند که در آینده اثرات آن مشخص می‌شود. حالا باید دید وزیر 

ورزش برای موفقیت ورزش راه‌حل اساسی برای فدراسیون‌های 

ورزشی پیدا می‌کند؟

آزمون گل زد، پاس گل داد و بهترین بازیکن زمین شد

پایان طلسم 724 دقیقه‌ای سردار

»فرهیختگان« بررسی کرد؛ سرپرست‌ها با کدام اختیارات قانونی دست به تغییر می‌زنند؟

بنویسید سرپرست، بخوانید رئیس انتصابی!
علیپور: هیچ‌ جای دنیا عنوان »سرپرست فدراسیون« وجود ندارد
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شکست جوانان ایران برابر برزیل
تیم ملی والیبال ایران در پنجمین مسابقه خود در جام‌جهانی 2019 ژاپن 

دیروز مقابل برزیل قرار گرفت که این مسابقه با نتیجه 3 بر یک )27- 25، 21 

- 25، 25-27، 25–22( به سود برزیل خاتمه پیدا کرد تا این تیم همچنان 

بدون شکست به کار خود در جام‌جهانی ادامه دهد. پوریا یلی در این بازی 

25 امتیاز برای ایران کسب کرد و درمقابل یواندری لئال نیز 16 امتیاز برای 

برزیل به دست آورد. 

کولاکوویچ: روز خوبی نداشتیم
کولاکوویچ درمورد شکست شاگردانش مقابل برزیل اظهار داشت: »ما همیشه از 

بازی کردن مقابل برزیل لذت می‌بریم، چون شانس بازی مقابل یکی از بهترین 

تیم‌های جهان و شاید بهترین تیم دنیا را داریم و به همین خاطر چه با بازیکنان 

جوان و چه باتجربه، ‌انگیزه زیادی مقابل این تیم داریم. ما روز خوبی مقابل برزیل 

نداشتیم و نتوانستیم این تیم را شکست دهیم. پیروزی مقابل برزیل برای افزایش 

اعتمادبه‌نفس ما خیلی اهمیت داشت. با این حال می‌توانیم از این بازی راضی 

باشیم. رقابت سختی با برزیل داشتیم. ما این دیدار را باختیم، چون نیاز به تجربه 

بیشتری مقابل تیمی مثل برزیل و در کل چنین دیدارهایی داشتیم. من برای 

تیم ملی برزیل تا پایان مسابقات، آرزوی موفقیت دارم.« 

جوانمردی بین ۱۰ تیرانداز برتر جهان
وب‌سایت کمیته بین‌المللی پارالمپیک در فاصله چند روز تا آغاز رقابت‌های 

قهرمانی جهان پاراتیراندازی در استرالیا به معرفی برترین ورزشکاران جهان 

این رشته پرداخته که نام ساره جوانمردی بین ۱۰ تیرانداز برتر جهان معرفی 

شده است. 

کمیته بین‌المللی پارالمپیک در این مقاله از ساره جوانمردی، ملی‌پوش کشورمان 

با لقب ملکه تپانچه یاد کرد و نوشت: »این ورزشکار ۳ بار قهرمانی در جهان و ۲ بار 

قهرمانی در پارالمپیک را در کارنامه خود دارد و کسب ۲ مدال طلا در رقابت‌های 

قهرمانی جهان ۲۰۱۸ در ماده‌های تپانچه خفیف ۵۰ متر بادی و تپانچه ۱۰ 

متر بادی بانوان، آخرین دستاورد او است.«

منهای فوتبال

دوشنبه ۱۵ مهر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۷۹

جیامپائولو: می‌دانستم می‌توانیم ببریم
میلان شنبه‌شب در دیداری دشوار توانست جنوا را شکست دهد تا مارکو 

جیامپائولو موقتا از خطر اخراج دور شود. او در پایان بازی گفت: »من بازی پاکتا را 

دوست داشتم. او بعد از ورودش تاثیرگذار بازی کرد، درست مانند لئائو، اما من از 

بازی آنهایی که تعویض شدند هم ایراد نمی‌گیرم. به بازیکنانم گفتم خونسردی‌شان 

را حفظ کنند، چون می‌توانیم نتیجه را برگردانیم. در حضور کوسه‌ها خونریزی 

کردن کار عاقلانه‌ای نیست. این مهاجمان خصلت‌های متفاوتی دارند، اما من 

می‌دانم میلان به تمام این مهره‌ها نیاز دارد. من هیچ‌کدام از بازیکنانم را دور 

نمی‌اندازم. هدفم این است که به همه بازیکنانم فرصت بدهم. خوشبختانه 

من در جریان یک بازی کاملا خونسرد هستم. شک دارم حرکتی که رینا انجام 

داد، پنالتی باشد، اما رینا آنقدر شخصیت دارد که من اطمینان دارم می‌تواند 

آن پنالتی را مهار کند. بازی سختی بود. ما فشار زیادی را متحمل می‌شدیم و 

به همین دلیل من بازیکنانم را به خاطر اینکه تسلیم نشدند، تحسین می‌کنم. 

مهم نیست اگر در این میان، یکی دو پاس هم اشتباه بوده یا موقعیت گلی از 

دست رفته باشد. مهم‌ترین چیز این بود که تیم ما شخصیت خود را برای جبران 

نتایج قبلی نشان داد.« 

پوگبا برای ماندن شرط نگذاشته است
اخیرا خبری منتشر شده بود مبنی‌بر اینکه پل پوگبا برای ماندن در منچستریونایتد 

از این باشگاه خواسته حقوقش را دوبرابر کرده و به 600 هزار پوند در هفته افزایش 

دهد.  یک منبع در باشگاه منچستریونایتد که نامش فاش نشده است، به نشریه 

دیلی‌میل گفت: »پل هنوز دو سال دیگر با منچستریونایتد قرارداد دارد و در این 

قرارداد بندی برای تمدید یک‌ساله هم وجود دارد. به همین دلیل مذاکراتی برای 

عقد قرارداد جدید وجود داشته است، اما از سمت پل هیچ صحبتی مبنی‌بر افزایش 

حقوق نشده است. او تمام تمرکزش را روی بازگشت به اوج آمادگی و کمک به 

تیم قرار داده است. هر کسی که می‌گوید پل تقاضای حقوق 600 هزار پوندی 

در هفته را داده، در اشتباه است و ما هم از شنیدن چنین خبری از زبان کارن 

بردی )نایب‌رئیس وستهام( تعجب کردیم.« 

فاوره: سانچو خسته بود
لوسین فاوره، سرمربی دورتموند پس از تساوی تیمش برابر فرایبورگ درباره 

نیمکت‌نشینی جیدون سانچو، ستاره جوان تیمش گفت: »سانچو خستگی 

مفرط داشت و باید استراحت می‌کرد، چون او تا اینجا در همه بازی‌های 

دورتموند در میدان بوده. در این یک هفته او در همه بازی‌های ما حضور 

داشت. سانچو 19ساله است و این برای کسی با سن و سال او کاملا طبیعی 

است. او می‌دانست کمی خسته است و به یک استراحت کوتاه نیاز دارد. ما در 

این یک هفته مثل تیم‌های انگلیسی بازی داشتیم. وقتی این‌طور پشت‌سر هم 

به میدان می‌رویم اسمش را هفته انگلیسی می‌گذاریم. پشت‌سر گذاشتن یک 

هفته انگلیسی اصلا ساده نیست ولی خب، این‌هم بخشی از شغل ماست.«

فوتبال اروپا

سیامک خاجی
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

آگهی تغییرات شرکت توسعه خدمات مهندسی پارس تیکن 
سهامی خاص به شماره ثبت 212000 و شناسه ملی 
10102534312 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی 
به‌طور فوق‌العاده مورخ  1397/05/28 تصمیمات ذیل اتخاذ 
ــه  ــی 0062010141 ب ــماره مل ــا ش ــتم‌خانی ب ــداد رس ــد: مق ش
سمت رئیس هیات‌مدیره و حمیده اصغریان‌خامنه با شماره 
ملی 0079997465 به سمت نایب‌رئیس هیات‌مدیره و 
محمدسعید نجفی با شماره ملی 3256914756 به سمت 
ــاب  ــال انتخ ــدت دو س ــرای م ــل ب ــره و مدیرعام ــو هیات‌مدی عض
گردیدند و کلیه اسناد و اوراق بهادار و تعهدات شرکت از قبیل 
چک و سفته- برات – قراردادها و عقود با امضای مدیرعامل 

منفردا همراه با مهر شرکت معتبر خواهد بود. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )621455(  

آگهی تغییرات شرکت پایون آریا با مسئولیت محدود به شماره 

ثبت 247802 و شناسه ملی 10102884070 به استناد 

صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ  1398/04/24 

تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقای داود هادی نژادمهرام به شماره 

ملی 0038107864 با دریافت مبلغ 2000000000 ریال معادل 

تمامی سهم‌الشرکه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج شد. 

در نتیجه، سرمایه شرکت از مبلغ 20000000000 ریال به مبلغ 

18000000000 ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه 

شرکت به شرح مذکور اصاح گردید. اسامی شرکا و میزان 

سهم‌الشرکه هر یک به شرح ذیل می‌باشد: 1- آقای حافظ هادی 

نژادمهرام به شماره ملی: 0071198199 دارای 14000000000 

ــه شماره ملی:  ــم نوشین سعیدی‌نژاد ب ریال سهم‌الشرکه. 2- خان

0452569273 دارای 4000000000 ریال سهم‌الشرکه. 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

 اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری تهران )621457( 

آگهی تغییرات شرکت ورزیده‌کار تجارت با مسئولیت محدود 
به شماره ثبت 154671 و شناسه ملی 10101974290 به 
استناد صورتجلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده 
ــرداد  ــد: مه ــاذ ش ــل اتخ ــات ذی ــورخ  1397/12/19 تصمیم م
ورزیده‌کار طهرانی دارای کدملی 0452807298 به سمت 
مدیرعامل و عضو هیات‌مدیره و آقای امیرهوشنگ ذوالقدر 
دارای کدملی 0045637075 به سمت رئیس هیات‌مدیره 
ــه  ــای کلی ــق امض ــد. ح ــاب گردیدن ــدود انتخ ــدت نامح ــرای م ب
اسناد بهادار و تعهدآور شرکت ازقبیل چک، سفته، بروات، 
ــا  قراردادها و عقود اسامی و اوراق عادی و اداری و نامه‌ها ب
ــای  ــا امض ــان ب ــاب ایش ــه تنهایی و در غی ــای مدیرعامل ب امض
ــر  ــرکت معتب ــر ش ــا مه ــراه ب ــی هم ــره به‌تنهای ــس هیات‌مدی رئی

خواهد بود. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و 
موسسات غیرتجاری تهران )621454(  

آگهی تغییرات شرکت پرشین سیستم هخامنش با مسئولیت محدود 
به شماره ثبت 319993 و شناسه ملی 10103596720 به 
استناد صورتجلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1397/12/20 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد: تعداد اعضای هیات‌مدیره 2 الی 3 نفر 
می‌باشد و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح گردید. سجاد مردانی 
به شماره ملی 1292130652 با دریافت کلیه سهم‌الشرکه خود 
به مبلغ 4000000000 ریال از صندوق شرکت از ردیف شرکا 
خارج گردید. سرمایه شرکت از مبلغ 14000000000 ریال 
به مبلغ 10000000000 ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در 
اساسنامه اصلاح گردید. لیست شرکا پس از کاهش به شرح ذیل 
می‌باشد: زهرا رجبی‌خلف‌بادام به شماره ملی 5409831772 
دارای مبلغ 500000000 ریال امیر مظفری‌نیا به شماره ملی 

0078706467 دارای مبلغ 9500000000 ریال. 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره ثبت شرکت‌ها و 
موسسات غیرتجاری تهران )621453( 

ایکاردی: مهم برد تیم بود 

مائورو ایکاردی روزهای خوبی را در پاری‌سن‌ژرمن سپری می‌کند و پس از گلزنی 

برابر گالاتاسرای در لیگ قهرمانان اروپا، شنبه‌شب در لیگ هم موفق به 

گلزنی به آنژه شد. او که در تابستان و به صورت قرضی از اینتر راهی 

فرانسه شده، بعد از بازی گفت: »برای من بسیار مهم بود 

که بعد از گلزنی در لیگ قهرمانان اروپا دوباره فرصت بازی 

زدم کردن را در ترکیب اصلی به دست آورم. باز هم گل 

و تیم خوشبختانه به پیروزی رسید و این برای من 

بسیار مهم است.آنژه به دنبال ضدحملات در 

این دیدار بود و ما به‌خوبی چنین چیزی را می‌دانستیم. بازی بسیار خوبی را به نمایش 

گذاشتیم و با شایستگی هم توانستیم سه امتیاز را به دست آوریم.« 

   زیدان سراغ ژسوس می‌رود 

براساس ادعای نشریه ایتالیایی »کالچو 

مرکاتو«، رئال‌مادرید نسبت به جذب گابریل 

ژسوس، مهاجم برزیلی منچسترسیتی 

علاقه‌مند است.  این بازیکن 22 ساله از زمانی که در سال 2017 از 

پالمیراس به سیتی ملحق شد، همواره زیر سایه سرخیو آگرو بوده است. او 

حالا تبدیل به گزینه نقل‌وانتقالاتی رئالی‌ها در پنجره زمستانی شده است، 

این درحالی است که زین‌الدین زیدان به دنبال اضافه کردن یک مهاجم 

به خط حمله تیم تحت‌هدایتش است.  آگوئرو این فصل با 8 گل‌زده در 

صدر جدول گلزنان لیگ برتر است و روی فرم بودن این بازیکن احتمال 

جدایی ژسوس از سیتی را تقویت می‌کند.  

غیبت کاسیمیرو در ال‌کلاسیکو 

کاسیمیرو، هافبک دفاعی رئال‌مادرید با دریافت یک کارت 

زرد دیگر، ال‌کلاسیکو را از دست خواهد داد. این بازیکن 

برزیلی در جریان دیدار شنبه تیمش برابر گرانادا کارت زرد 

گرفت و حالا خطر از دست دادن ال‌کلاسیکو را به وضوح 

حس می‌کند. او اگر در بازی دو هفته بعد برابر مایورکا کارت 

بگیرد، ال‌کلاسیکوی 4 آبان در نوکمپ را از دست خواهد داد. 

طبق آمار او با 16 خطا تا اینجای فصل بیشترین خطا را میان 

بازیکنان رئال مرتکب شده است. تونی کروس هم که در این دیدار 

مصدوم شده است نیز وضعیت نامشخصی برای ال‌کلاسیکو دارد 

و ممکن است به این بازی نرسد.


